## **BIt Market Services**

Informazione Regolamentata n. 20042-29-2016

Data/Ora Ricezione 30 Settembre 2016 12:53:58

AIM -Italia/Mercato Alternativo del Capitale

Societa' : Triboo Media S.p.A.

Identificativo : 79631

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : TRIBOON01 - Corno

Tipologia : AVVI 16; IROS 02

Data/Ora Ricezione : 30 Settembre 2016 12:53:58

Data/Ora Inizio : 30 Settembre 2016 13:08:59

Diffusione presunta

Oggetto : TBM - Communicato Firma Atto di fusione

Testo del comunicato

Vedi allegato.



## **COMUNICATO STAMPA**

## FIRMATO L'ATTO DI FUSIONE PER INCORPORAZIONE DI GROTHER S.R.L. IN TRIBOO MEDIA S.P.A.

Milano 30 settembre 2016.

Triboo Media S.p.A. ("Triboo Media") comunica che in data odierna è stato firmato l'atto di fusione per incorporazione di Grother S.r.l. in Triboo Media S.p.A., in esecuzione delle deliberazioni delle assemblee straordinarie di Triboo Media e Grother tenutesi in data 12 settembre 2016. L'atto di fusione verrà iscritto presso gli uffici del Registro delle Imprese competenti secondo i termini di legge ai sensi dell'articolo 2504 cod. civ.

La fusione sarà efficace dal giorno 8 ottobre 2016 nella misura in cui entro tale data risulterà eseguita l'ultima delle iscrizioni dell'atto di fusione. A partire da tale data, Triboo Media subentrerà in tutti i rapporti giuridici attivi e passivi facenti capo a Grother S.r.l. e assumerà la denominazione di "Triboo S.p.A.".

Gli effetti contabili e fiscali della fusione saranno retrodatati alla data del 1º gennaio 2016. Le operazioni effettuate da Grother S.r.l. saranno imputate nel bilancio di Triboo Media a partire da detta data.

## **ERRATA CORRIGE**

In riferimento alla comunicazione sui Risultati Semestrali e sull'Anticipazione dei termini per la fusione pubblicata questa mattina, si precisa che la data prevista per l'adunanza del Consiglio di Amministrazione di Triboo Media S.p.A. volto ad approvare e quindi successivamente comunicare i dati relativi al Gruppo Integrato (Triboo Media e il Gruppo Grother) al 30 giugno 2016 e a convocare l'assemblea dei soci per la nomina di una nuova governance maggiormente rappresentativa delle minoranze si terrà il giorno 5 ottobre 2016 anziché il 5 settembre 2016 come precedentemente comunicato.



















Triboo Media – quotata sul mercato AIM Italia – è uno dei principali digital publishing network indipendenti sul mercato pubblicitario italiano. La società offre servizi integrati di web advertising, sia brand sia performance, e di publishing, vantando fra i suoi asset leonardo.it, Agrodolce, DireDonna, Gravidanzaonline, Motori, Finanzaonline, HTML, testate con posizionamenti di leadership nei settori di riferimento.

Triboo Digitale - eCommerce company integrata del gruppo Triboo che realizza e gestisce il commercio elettronico e la strategia digital di prestigiosi brand in differenti mercati, con un'offerta integrata di servizi che comprendono lo sviluppo software, la gestione della logistica e degli ordini, il marketing, lo store management e il customer care. A queste attività si affiancano quelle di gestione dei social media e delle PR online, creazione e gestione di iniziative di engagement multicanale, produzione video web e photoshooting, un servizio completo di email marketing, SEO, search e performance advertising, produzione di contenuto di comunicazione.

Per maggiori informazioni: www.triboomedia.it

Banca IMI S.p.A.

NOMAD

Paolo Baruffaldi

paolo.baruffaldi@bancaimi.com

Tel. +39 02 7261.2814

Triboo Media S.p.A.
Investor Relations
Giangiacomo Corno
Investor.relator@triboomedia.it
Tel. +39 02 647 414 01

Barabino & Partners S.p.A.

Stefania Bassi
S.bassi@barabino.it
Luciano Majelli
L.majelli@barabino.it
Tel. +39 02 72.02.35.35

















1 IIIE COITIUITICATO 11.20042-2	Fine	Comunicato	n.20042-29
---------------------------------	------	------------	------------

Numero di Pagine: 4